
 
 

  

  ) ن4: (أضع وأنجز -1

184.15 + 96                                454.05 - 123.4                          5.24 x 3.2                                  1872 /36  

  

 

 

 

 

  

  )ن1: (أرتب تزایدیا -2

35.05 – 35.5 – 35.505 – 35.005 – 35.550 

……………………………………………………………………………………………………………………….. 

  )ن2: (اتمم ما یلي -3

10

18
  =  
20

                                             
30

6
 = 
15

 

7

5
 =  
5

                                              
21

49
= 
7

 

  )ن2.5: (أتمم ما یلي -4

2.9 t 15 kg = ……………………….dag  

0.98 q 175 hg = ……………………… g 

1.5 cg + 13.7 g = ……………………..kg 

²…m………=  ²+ 0.034 dam ²0.35 km 

= 7.8930……………… ²930 cm 78  
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  )ن3: (أحسب ما یلي -5

15

6
 + 
5

1
 =                                                                          

10

15
 - 
2

1
 = 

 

8

10
 + 
32

37
 =                                                                                   1 - 

7

3
= 

  )ن4.5: (مسألة -6

  ؟ 15mعرضھا و m 25 لھاطو ،حدیقة مستطیلة الشكل لإحاطةزم ما ھو قیاس طول السیاج اللا -أ

..................................................................................................................  

  ما ھو قیاس طول ضلع ھذا الحقل ؟ 546.8mمحیط حقل مربع الشكل  -ب

...................................................................................................................  

 8700kmوتزن وھي محملة بالبضائع  t 7.5فارغة  شاحنة تزن وھي - ج

  ؟kgأحسب كثلة البضائع بال 

.........................................................................................  

  )ن2(؟ وحدد مساحة ھذا المعین BD=6cmو AC=8cmبحیث   ABCDأرسم معینا   -7

  

 

 

  

  )ن1: ( EF=7cmقطرھا )      (    أرسم دائرة  -8

  

  

  

  

 

 

 

 


